IMPAKTUKAJIBIK CABAK Nel4

BarbiT Oolibina TybiHAbL. @HII rpaguenTi. TaHreHc *Ka3bIKTHIFBI 2KIHE OeTiHe
KaJBINTHI

S:x*+3° -2 +6xv—z=8, M,(L1 0).
X*+y? -2’ +6xy—2z-8=0

F/ = (X% +y? —2% +6xy—z—8), = (2x+6Y) =2*1+6*1=8

M, (1,1,0)
F/=(x*+y?—22 +6xy—2-8) =(2y+6x)  =2*1+6*1=8

=—2*%0-1=-1

M(110)

= :(Xz +y?-17° +6xy—Z—8)/z :(_22_1)‘

[emrysi.

Fl(xg, ¥0:20)(x —xg) + F (). ¥4, 2o )y — ¥p) + 19)
+F(x9. ¥0-20)(z = 20) = 0.
all HOpMalllHiH TeHaey1

X — .TO . :\" - 1'0 - — 1'0
F:(T{)a-“{)a—-{)) F:(TO"PO":U) F;(T{}:“O:—-O)

(15)

8(x-1)+8(y-1)-1(z-0)=0 => 8x—8+8y—-8-7=0 => gx+8y-7-16=0 —xanama

T g  _1-Hopmai

x-1_y-1_z
8

2-9ici:



[T e m y . BepinreH GeTTiH TEHAEYIH TYPASHIIPIIL.

F(x,v,z)=z— sin > = 0
vV

TYpiHIE Kascak, Iepdec TYBIHIBLIAD OpL1aiima TabeL1a0b

R
-Cos

yoy % y

- -

F(x,v.z)=1,

X

F_(x,y,z) = —lcosi,E‘,(x,vl»’,Z):

MYHAaH:
F/(710)=1, F/(7.10)=-7. F/(z,10)=1.
Jlemek, sKkaHaMa Ka3BIKTBIKTHIH 13/1€T1iM OTHIPFaH TeH eyl
(x — /"T)— Jr(y —1)+ z=0, gau Xx—+z=0.
Al 137eIIHIN OTEIPFaH HOPMAJbIBIH TeHACY1
x—-r7 y-1 z

1 -7 1

00BN IIBIFATEL.

6. dZ tam, erep z=e*".

7. f(x,y)=e"cosy ¢pynkuusacoH Teinop dpopmynaceiHa uentpi M (0,0) HyKTene TOPTIHILII

PETTI MYIIIECIH KOCa €CENTereHre eHiH KIKTe.
8. z= x*+y®-3x+2y QYyHKIHUACHIH IKCTPEMYyMFa 3epPTTE.
(Kayabor: zmin ==2(l, — 1)=—3.)
9.z= xﬁ —x* =y +6x+3 QYHKIHUACHIH IKCTPEMYMFa 3epTTe.
(Kayabwl: 2., = 2(4, 4)=15.)
10. z = 3x2 —y3 + 3y? + 4y yHKLUUACHIH SKCTPEMYMFa 3epTTE.
(KayaObl: Zmin = 1{0, —2/3)= —4/3.)
11.bepunren ¢GyHKUMSIIAPBI SKCTPEMYMFa 3€pTTE:

a)z = x® +3xy? —15x —-12y,
b)z = X* + Xy +y>-2x -,
c)z =3xy—x* —y® —10x +5y.

(KayaoOsr: @) Zmin = 2(2, 1)= — 28, Zmax = 2( —2, — 1) = 28; 0) Zmin = 2z(1, 0)= — 1; B)
3KCTPEMYM HYKTEJIEpi kKOK.)



